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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES – 1ª DO ANO DE 2021. 

 

 

 

Aos dez (10) dias do mês de fevereiro (02) de dois mil e vinte e um 

(2021), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 

Calçado-ES, sob a presidência do Vereador Wagner Vieira França 

(Waguinho França), que verificou no livro de presença o 

comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Janaina Luzia O. Pimentel Passalini, José Manoel 

Lopes da Silva, Alcemar Dutra Pires, Jurandi Medeiros de 

Athaides, Marven Menezes Lins, Pedro Paulo Silva de Souza, 

Roberto João Mozelli Calhau Vervloet e Maurício de Almeida 

Aguiar. Havendo número legal, o Presidente declarou abertos os 

trabalhos da presente Sessão e convidou a todos para a execução 

dos Hinos Nacional e Municipal. Em seguida convidou o Pastor 

Luis Carlos, que sempre comparece as sessões desta Casa para 

trazer uma palavra de fé. Dando prosseguimento o Presidente 

cumprimentou nominalmente a cada um dos colegas Vereadores, 

registrou a presença do Prefeito Municipal Sr. Antonio Cuíca, 

acompanhado de alguns membros da sua equipe de trabalho, 

cumprimentou também os ex-vereadores Castanha e Luis Cláudio 

(Bodoque) e convidou o Chefe do Executivo Municipal para sentar-

se à mesa principal. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício 019/2021, 

do Procurador do Município Dr. Laurence Bianchi Ferreira, 

encaminhando as seguintes leis sancionadas pelo Poder Executivo 

para o arquivo desta Casa: a) Lei Complementar nº 004/2021, que 

“Autoriza a criação do cargo de gestor do Programa Bolsa Família”; 

b) Lei Complementar nº 005/2021, que “Autoriza a criação do 

cargo de Assessor Técnico para atender a Secretaria Municipal de 

Administração”; c) Lei nº 2.214/2021 que “Autoriza a contratação 

Temporária de 02 médicos para atender a Secretaria Municipal de 
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Saúde voltadas ao combate do coronavírus (COVID-19) e dá 

outras providências”; d) Lei nº 2.216/2021 que “Autoriza a 

contratação Temporária de Professores, Equipe de Apoio, para a 

educação infantil, anos iniciais, anos finais do Ensino 

Fundamental para atender a Secretaria Municipal de Educação”; 

e) Lei nº 2.218/2021 que “Autoriza a contratação temporária de 

03 Motoristas para atender a Secretaria Municipal de Saúde 

voltadas ao combate do coronavírus (COVID-19) e dá outras 

providências”; f) Lei nº 2.219/2021 que “Autoriza a contratação 

temporária para atender a Secretaria Municipal de Transportes, 

Obras e Serviços Urbanos”; g) Lei nº 2.210/2021 que “Autoriza a 

contratações temporárias para atender a Secretaria Municipal de 

Saúde voltadas ao combate do coronavírus (COVID-19) e dá 

outras providências”; h) Lei nº 2.203/2021 que “Autoriza a 

contratações temporárias para atender a Secretaria Municipal de 

Administração, Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria 

Municipal de Assistência Social, Secretaria Municipal de 

Educação, Secretaria Municipal de Planejamento e Finanças”; i) 

Lei nº 2.209/2021, que “Autoriza a contratações temporárias para 

atender a Secretaria Municipal de Transportes, Obras e Serviços 

Urbanos e Secretaria Municipal de Administração”; j) Lei nº 

2.211/2021, que “Altera a Lei nº 2.203 de 12 de janeiro de 2021, 

que “Autoriza contratações temporárias para atender a Secretaria 

Municipal de Administração, Secretaria Municipal de Saúde, 

Secretaria Municipal de Assistência Social, Secretaria Municipal 

de Educação, Secretaria Municipal de Planejamento e Finanças”; l) 

Lei nº 2.212/2021, que “Altera a Lei nº 939 de 27 de fevereiro de 

1996, que dispõe sobre a estrutura administrativa da Prefeitura 

Municipal de São José do Calçado/ES e dá outras providências”; 

m) Lei Complementar nº 001/2021, que “Autoriza criação dos 

cargos de Auxiliar de Convênio II e Assessor Técnico I”; n) Lei 

Complementar nº 002/2021, que “Autoriza criação do cargo de 

Assessor Técnico Jurídico”; o) Lei nº 2.200/2021, que “Autoriza 

contratação temporária de 01 Motorista para a Câmara Municipal 

e dá outras providências”; p) Lei nº 2.201/2021, que “Autoriza 

contratação temporária de 01 Auxiliar Administrativo para a 
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Câmara Municipal e dá outras providências”; q) Lei nº 

2.204/2021, que “Modifica parcialmente a Lei nº 981/1997, 

alterada pela Lei 1.780/2013 pela Lei 1.799/2013 e 1.946/2015 

para alterar as atribuições, remuneração, requisito do cargo de 

Assessor Técnico da Secretaria Municipal de Saúde do Município 

de São José do Calçado e dá outras providências”; r) Lei nº 

2.205/2021, que “Autoriza contratação temporária para atender a 

Secretaria Municipal de Transportes, Obras e Serviços Urbanos”; 

s) Lei nº 2.206/2021, que “Altera o quadro de cargos em comissão 

do anexo I da Lei 1.817 de 05 de setembro de 2013”; t) Lei nº 

2.207/2021, que “Dispõe sobre a realização de estágio e criação de 

uma vaga de estagiário na Procuradoria Jurídica do Município de 

São José do Calçado/ES”; u) Lei nº 2.208/2021, que “Altera a Lei 

Municipal nº 1.262 de 24 de dezembro de 2004 que dispõe sobre o 

regime próprio de previdência social do Município e sobre a 

Entidade de Previdência e dá outras providências”. ORDEM DO 

DIA: Leitura do Projeto de Lei Complementar nº 004/2021 

“Institui o Programa de Regularização Fiscal – REFIS Municipal e 

dá outras providências”. O Vereador Roberto João sugeriu que o 

Projeto seja encaminhado para estudo na Comissão de Finanças 

em razão da complexidade da matéria. Ouvido o Plenário, além do 

vereador Roberto João, os Vereadores Paulinho, Marven, José 

Manoel, Jurandi, Alcemar e Janaina concordaram que o Projeto de 

Lei Complementar fique em estudo na Comissão. O Vereador 

Maurício foi contra, por achar bem clara a redação do mesmo. O 

Presidente anunciou que por decisão da maioria dos 

Vereadores o Projeto de Lei Complementar nº 004/2021 será 

encaminhado para estudo na Comissão de Finanças. Projeto 

de Lei nº 013/2021 “Autoriza o Poder Executivo a repassar ao 

Gabinete do Prefeito verba para pagamento de pequenas 

despesas”, no valor mensal de R$2.000,00 (dois mil reais). 

Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 017/2021, 

“Constitui a Comissão de avaliação e estabelece regras para 

avaliação de imóveis para fins de ITBI – Imposto sobre a 

Transmissão de Bens Imóveis, e dá outras providências”. A 

Vereadora Janaina considerou o projeto de alta complexidade e 
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pediu ao Presidente que seja encaminhado para estudo nas 

Comissões de Finanças e de Justiça. Ouvido o Plenário os 

Vereadores Roberto João, Paulinho, Marven, Jurandi e Alcemar 

foram favoráveis e os Vereadores Maurício e José Manoel votaram 

contra que o Projeto fique em estudo. O Presidente anunciou que 

por decisão da maioria dos Vereadores o Projeto de Lei nº 

017/2021 será encaminhado para estudo nas Comissões de 

Finanças e de Justiça. Leitura do Projeto de Lei nº 020/2021, 

“Altera os incisos do artigo 1º da Lei nº 2.210/2021, que autoriza 

contratações temporárias para atender a Secretaria Municipal de 

Saúde, voltadas ao combate do coronavírus (COVID-19), e dá 

outras providências”. Aprovado por unanimidade. Leitura do 

Projeto de Lei nº 021/2021, “Autoriza contratações temporárias 

para atender a Secretaria Municipal de Saúde, voltadas para o 

atendimento na Unidade de Saúde do Município de São José do 

Calçado e dá outras providências”. O Vereador Jurandi comentou 

que já existe um processo seletivo em vigor, sendo assim, pediu 

que o Projeto seja colocado em estudo na Comissão de Justiça. 

Ouvido o Plenário os Vereadores Roberto João, Marven, Janaina e 

Alcemar foram favoráveis e os Vereadores Paulinho, Maurício e 

José Manoel votaram contra que o Projeto fique em estudo. O 

Presidente anunciou que por cinco votos favoráveis e três 

contra, o Projeto de Lei nº 021/2021 será encaminhado para 

estudo na Comissão de Justiça. Requerimentos de autoria do 

Vereador Roberto João: a) nº 019/2021 solicitando ao Prefeito 

para que juntamente à Secretaria Municipal de Obras e Serviços 

Urbanos, providencie a instalação de lixeiras no Centro da Cidade 

de São José do Calçado/ES, reposição dos latões para a coleta 

domiciliar, bem como a disponibilização de caçambas, 

pretendendo atender e otimizar o recolhimento de entulhos e 

rejeitos da construção civil; b) nº 020/2021 solicitando ao Prefeito 

para que junto à Secretaria Municipal de Educação providencie a 

implantação na rede de educação pública municipal dos 

programas federais “TEMPO DE APRENDER, CONTA PRA MIM  e 

NOVOS CAMINHOS; c) nº 021/2021 solicitando ao Prefeito para 

que juntamente à Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
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Urbanos, providencie a estruturação de projetos de engenharia 

para o provimento e execução de obras de implantação de 

calçadas para atender a subida do bairro Astolpho Virgilio Lobo 

(Serra Pelada), a Rua Maria Ortiz, e a ligação do Centro do 

Município com o Bairro João Marcelino de Freitas, na intenção de 

disponibilizar aos pedestres uma via acessível para o seu 

deslocamento nessas localidades; d) nº 022/2021 solicitando ao 

Sr. Prefeito Municipal que providencie a criação do Serviço de 

Ouvidoria em nosso Município; e) nº 023/2021 solicitando ao 

Prefeito para que juntamente à Secretaria Municipal de Saúde, 

providencie a implantação de prontuário eletrônico para a 

marcação de consultas, exames e serviços de saúde em geral, 

pretendendo, assim,  humanizar o atendimento, pondo um fim ao 

problema histórico de marcação de consultas mediante filas 

matinais em nossa Unidade de Saúde. O autor fez uma breve 

explanação acerca dos seus requerimentos. Todos os 

requerimentos acima foram aprovados por unanimidade. 

Anteprojeto de Lei nº 001/2021, de iniciativa da Vereadora 

Janaina, que “Concede auxílio financeiro de alimentação por dia 

trabalhado aos servidores da Prefeitura Municipal de São José do 

Calçado, e dá outras providências”, no valor de R$400,00 

(quatrocentos reais) mensais. Encaminhe-se ao Prefeito. 

Anteprojeto de Lei nº 002/2021, de iniciativa da Vereadora 

Janaina, que “Concede abono de aniversário, no valor que 

especifica a ser acrescido na remuneração do mês de aniversário 

de cada servidor da Prefeitura Municipal”, no valor de R$1.100,00 

(hum mil e cem reais). Encaminhe-se ao Prefeito. Anteprojeto de 

Lei nº 003/2021, de iniciativa do Vereador Marven, que “Dispõe 

sobre a criação da Segurança Patrimonial Preventiva de São José 

do Calçado e dá outras providências”. Encaminhe-se ao Prefeito. 

Requerimentos de autoria do Vereador Alcemar: a) nº 

003/2021 solicitando ao Prefeito que providencie a construção de 

um sanitário no posto de atendimento de Saúde do Distrito de Alto 

Calçado. Na oportunidade, solicita também a demolição do 

sanitário localizado na chegada do referido Distrito, visto que o 

mesmo não tem manutenção; b) nº 004/2021 solicitando ao Sr. 
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Prefeito que coloque em funcionamento os consultórios 

odontológicos dos Distritos de Alto Calçado, Airituba e Divino 

Espírito Santo. Requerimentos 003 e 004 aprovados por 

unanimidade. O Vereador Maurício aproveitou a presença do 

Prefeito nesta Sessão e pediu ao mesmo que providencie a 

instalação de um consultório odontológico no Distrito de Airituba, 

porque é o único Distrito que não foi contemplado. 

Requerimentos de autoria do Vereador Maurício: a) nº 

005/2021 solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja 

providenciado aquisição de um carrinho para o transporte de 

urnas funerárias (caixão) para a capela do Distrito de Airituba; b) 

nº 006/2021 solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja 

providenciado a extensão do fornecimento de água potável da rede 

municipal para o loteamento Souza Lima no Distrito de Airituba; 

c) nº 007/2021 solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja 

providenciado o calçamento da rua do cemitério do Distrito de 

Airituba, que tem a extensão da capela mortuária até o cemitério, 

bem como o calçamento e urbanização/paisagismo do pátio ao 

lado. Requerimentos 005, 006 e 007 aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 009/2021 de autoria do 

Vereador Marven solicitando a Casa que seja oficiada a 

Companhia Espírito Santense de Saneamento – CESAN, para que 

preste esclarecimentos necessários referente a água de qualidade 

ruim que está sendo fornecida aos munícipes; a suspensão do 

fornecimento de água por vários dias que vem se repetindo cada 

vez mais em espaço menores de tempo e quais as pretensões de 

investimentos na preservação de nossas nascentes, construção de 

barragens e melhorias na captação da água. Ainda o Vereador 

Marven apresentou Requerimento nº 010/2021 solicitando ao 

Exmº Se. Prefeito Municipal que providencie a revitalização dos 

quiosques localizados na Praça Pedro Vieira, transformando os 

quatro quiosques existentes em dois, melhorando a parte 

hidráulica e elétrica. Requerimentos 009 e 010 aprovados por 

unanimidade. Requerimentos de autoria da Vereadora 

Janaina: a) nº 016/2021 solicitando ao Exmº Sr. Prefeito 

Municipal que viabilize junto ao DETRAN/ES, faixas de pedestres 
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nos pontos de grande movimento de pedestres e de veículos em 

nosso Município, como por exemplo, na travessia do Banco do 

Brasil; na pracinha do Banestes e Supermercado Passalini; na 

esquina da Casa Lotérica; na travessia do Posto Passalini e Igreja 

Assembléia de Deus localizada na Rua Maria Ortiz; e nas duas 

extremidades da praça da escola municipal Manoel Franco; b) 

017/2021 solicitando ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que viabilize 

junto ao DETRAN/ES a marcação de vagas privativas de 

estacionamento para idosos e portadores de deficiência; c) 

018/2021 solicitando ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que 

providencie a drenagem e pavimentação da rua projetada do 

Distrito de Alto Calçado. Requerimentos 016, 017 e 018 

aprovados por unanimidade. Requerimento nº 024/2021 de 

autoria do Vereador Waguinho França solicitando ao Sr. Prefeito 

Municipal que providencie a cessão da área do terreno da antiga 

Delegacia localizado no Distrito de Airituba à Associação de Rádio 

Comunitária do Assentamento Florestan Fernandes (ARCAFF), 

portadora do CNPJ nº 08.840.341/0001-87, por um período 

mínimo de 10 (dez) anos, podendo ser prorrogado por igual 

período. No citado terreno será realizada a montagem de um 

estande de apresentação e venda dos produtos produzidos pela 

Associação.  Aprovado por unanimidade. O Presidente agradeceu 

a presença do Prefeito nesta Casa, bem como de toda a sua equipe 

de trabalho, ressaltando a importância dessa integração, 

Legislativo e Executivo. De acordo com o Plenário concedeu a 

palavra ao Prefeito Municipal. Após cumprimentar a todos, o 

Prefeito agradeceu a presença dos Secretários Municipais, a 

presença de seu filho Gabriel e de sua esposa Sheila. Justificou a 

ausência da Vice-Prefeita Lorena, que começou hoje a fazer estágio 

de medicina na cidade vizinha de Bom Jesus. Disse que em sua 

opinião o Executivo deve estar presente na Câmara sempre que for 

necessário. Disse também que veio prestigiar os Vereadores nesta 

primeira sessão ordinária. Reafirmou estar aberto ao diálogo e por 

isso se colocou à disposição de todos, bem como a vice-prefeita e 

todos os Secretários Municipais. Disse que não é fácil ser prefeito, 

para quem trabalha com responsabilidade e falou de sua rotina 
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semanal. Afirmou não ser político, sempre trabalhou com 

administração e por isso está enfrentando algumas dificuldades. 

Expôs também algumas situações que vem enfrentando por conta 

da pandemia, como por exemplo, não conseguir comprar uma 

máquina pesada, um carro popular 0 km e alguns medicamentos. 

E ainda tem problemas de administrações passadas que 

trabalharam com omissão, existem muitos loteamentos 

irregulares, que sofrem com diversos problemas, principalmente 

os ocorridos pelas chuvas, onde a Prefeitura precisa tomar 

providências para ajudar os moradores. Deixou bem claro que a 

Prefeitura vai notificar todo e qualquer loteamento que estiver 

trazendo problemas para a população para que o responsável 

assuma a responsabilidade a partir de agora. Falou da 

importância do Projeto a respeito do ITBI. Falou das reformas 

feitas em prédios públicos, como por exemplo, a Secretaria de 

Saúde e o banheiro da creche, pelos servidores municipais e 

parabenizou os mesmos. Reafirmou seu compromisso com os 

servidores municipais de resolver o problema salarial. Relatou as 

reivindicações que fez juntamente à CESAN e o que foi acordado 

junto á empresa para solucionar os problemas relatados. Falou 

também a respeito de uma reunião com o Governador do Estado a 

respeito de recursos para melhorar o acesso de algumas estradas 

em nosso município. Falou também das providências que estão 

sendo tomadas com relação a qualidade da água que é distribuída 

nos Distritos com a construção de poços artesianos. Parabenizou 

as atitudes que o governo do Estado tomou para beneficiar São 

José do Calçado, através da CESAN. Disse ainda que todas essas 

vagas que estão sendo aprovadas pela Câmara, só estão sendo 

contratados por extrema necessidade. Falou ainda outras áreas 

em que conseguiu melhoria para o Município. Agradeceu o 

empenho e a dedicação dos Secretários Municipais. Se colocou a 

disposição de todos os Vereadores. O Presidente da Câmara 

agradeceu a atenção do Prefeito e disse que o Legislativo está 

pronto para trabalhar em sintonia e ajudar no que for bom para o 

município. E pediu ao Prefeito que quando houver algum projeto 

considerado de extrema necessidade que a equipe técnica da 
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Prefeitura venha antecipadamente prestar informações para os 

Vereadores e desta forma poderão ser evitados alguns desgastes. 

PALAVRA FRANQUEADA. De acordo com a ordem de inscrição o 

Presidente concedeu a palavra ao Vereador Paulinho que após 

cumprimentar a todos externou seu sentimento de alegria por 

fazer parte desta Casa. Falou um pouco da sua trajetória até 

conquistar essa vitória. E reafirmou seu compromisso de fazer o 

melhor para Calçado. Dando continuidade, usou a palavra o 

Vereador Marven que também falou do orgulho que sente em 

poder usar a Tribuna desta Casa. Falou também dos desafios 

enfrentados até aqui. E com humildade e transparência tem fé de 

conseguir alcançar todos os seus objetivos. Agradeceu aos 

familiares e amigos. Agradeceu também aos Pares desta Casa, 

bem como o Presidente Waguinho por partilharem do mesmo 

objetivo que é reconstruir São José do Calçado. Hoje, como 

vereador está representando não só aqueles que lhe confiaram o 

voto, mas toda a população calçadense. Finalizando, se colocou a 

disposição de todos que necessitarem. Com a palavra o Vereador 

Jurandi agradeceu a Deus e falou de sua batalha para conseguir 

fazer parte desta Casa. Quer prestar um serviço bom e honesto 

para essa Cidade. Relatou um fato ocorrido em nossa cidade, onde 

faleceu um senhor que estava no Lar de Idosos e o coveiro do 

cemitério da Sede de nosso município retirou um caixão que 

estava em uma gaveta do cemitério e colocou pelo lado de fora do 

cemitério, então uma pessoa tirou uma foto daquele caixão. O 

Prefeito ao tomar conhecimento daquela situação fez um boletim 

de ocorrência contra o funcionário. O Vereador pediu ao Prefeito 

que retire esse boletim, porque o funcionário não fez por maldade, 

foi simplicidade. Finalizando agradeceu a todos os seus 

companheiros de campanha eleitoral. Agradeceu também a todos 

os colegas Vereadores. Na seqüência o Presidente concedeu a 

palavra ao Vereador José Manoel que agradeceu a Deus a 

oportunidade de poder estar representando o povo de São José do 

Calçado e de todos os Distritos. Agradeceu a todos e se colocou a 

disposição para fazer o que for melhor para São José do Calçado. 

Com a palavra o Vereador Maurício após cumprimentar a todos, 
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prestou diversos agradecimentos e reforçou seu compromisso com 

o povo de São José do Calçado que é trabalhar em prol de uma 

comunidade e não de benefício próprio. Deseja ser um Vereador 

presente para ouvir demandas e os anseios do nosso povo. 

Conhece bem as necessidades do homem do campo e a ausência 

do poder público no interior do município. Falou também da área 

da saúde. Citou que o Município precisa de união para prosperar. 

Dedicou sua trajetória política, deste mandato, ao seu saudoso 

avô Francisco de Almeida Lima (Chico Lima) que se hoje estivesse 

vivo estaria feliz com a presença de seu neto nesta Casa 

Legislativa. Com a palavra o Vereador Roberto João, após 

cumprimentar a todos, deixou uma mensagem de agradecimento a 

todos que acreditaram nos seus sonhos, os quais apresentou 

através de num material que guardou um exemplar e ao longo 

desses quatro anos, pretende, realizar todas as proposições que se 

comprometeu e lutar para que elas possam ser colocadas em 

prática através do diálogo com o Poder Executivo. Comentou que 

Calçado convive com dois grandes problemas, o primeiro é um 

problema de administração pública de anos que pouco fizeram 

pelo município, é público e notório os sinais de atraso que o nosso 

município tem vivido. E o outro grande problema é o atraso 

econômico, de falta de oportunidade de emprego, de falta de uma 

economia que garanta ao povo de São José do Calçado uma 

condição de subsistência e de arcar com os seus compromissos. O 

Município de São José do Calçado tem mais de 170 anos de 

existência. Foi um município próspero no passado. Infelizmente 

Calçado vê a sua população indo embora a procura de emprego. 

Esse é um desafio que os políticos de Calçado vão ter que assumir 

a responsabilidade de encarar. Um dos motivos que o fez 

concorrer a uma eleição é poder ter a oportunidade e falar que é 

preciso desempenhar uma política pública de desenvolvimento por 

São José do Calçado. É preciso que os Vereadores tenham o 

compromisso de atuar com o Executivo e buscar formar de tirar 

Calçado desse atraso. Ressaltou a importância do Legislativo para 

o Município. Tão importante quanto a produção legislativa é fazer 

com que ela seja cumprida, que seja revertida em benefício para o 
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município. Falou sobre a importância do Plano Diretor Urbano e 

conclamou os Vereadores para que em médio prazo possam dar 

essa contribuição para o Município. Falou ainda de algumas 

demandas que considera relevantes para o município, como por 

exemplo, o baixo efetivo policial, o problema de abastecimento de 

água, o problema de falta de horário de ônibus para o município 

vizinho de Bom Jesus. Muitos são os desafios. Calçado hoje tem 

uma demanda reprimida imensa que só será solucionada com 

muito trabalho, empenho, dedicação e com muito 

comprometimento dos Vereadores e do Executivo. Deseja que 

todos possam dar o seu melhor nesses quatro anos. Finalizou 

dizendo que é por acreditar que Calçado tem solução que desejou 

ser Vereador para dar a sua contribuição. Com a palavra o 

Vereador Alcemar, após cumprimentar a todos, deixou seus 

agradecimentos e reafirmou o seu compromisso de trabalhar para 

fazer o melhor para nossa Cidade. Usando a palavra franqueada a 

Vereadora Janaina cumprimentou a todos e falou de sua alegria 

por poder retornar a Tribuna desta Casa. Agradeceu ao povo a 

oportunidade de estar exercendo o segundo mandato. Falou das 

proposições apresentadas no mandato anterior e disse que com 

muita garra vai continuar lutar em prol da comunidade 

calçadense. Falou um pouco do trabalho do Vereador e dos 

princípios que regem a coisa pública. Agradeceu a sua família e 

aos seus amigos que se empenharam na campanha eleitoral. Fez 

um agradecimento especial a seu pai, Paulinho Beline, que teve 

seis mandatos consecutivos, e durante a campanha eleitoral 

caminhou a seu lado em busca da reeleição. Sua proposta de 

trabalho é garra, coragem e determinação para buscar alternativa 

de crescimento e de reconstrução para São José do Calçado. 

Comentou a respeito de uma reunião que teve com o Subscretário 

de Educação do Estado, e anunciou que foi destinado 

aproximadamente três milhões de reais para o Prefeito executar 

obras de reforma das quadras dos Distritos de Alto Calçado, 

Airituba e Divino Espírito Santo e a quadra do Manoel Franco. 

Calçado foi contemplado também com a reforma da Escola 

Municipal Ercílio Cordeiro. A Vereadora anunciou que após o 
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carnaval a comunidade do Distrito de Alto Calçado terá 

atendimento médico no Distrito, depois de quatro anos de luta 

finalmente aquela comunidade será atendida. Finalizando suas 

falas se colocou a disposição da população calçadense. Usando a 

Tribuna desta Casa o Presidente, Vereador Waguinho, 

cumprimentou a todos mais uma vez, falou do seu carinho para 

com os vereadores da legislatura passada. Desejou que o ex-

vereador Fifi, atual Secretário de Obras tenha uma boa 

recuperação, pois está com COVID. Parabenizou a todos os 

candidatos que não conseguiram obter êxito nas eleições, e disse 

para que eles não desistam de tentar. Falou aos candidatos do PT 

que o seu mandato é do Partido dos Trabalhadores. Parabenizou 

cada um dos colegas eleitos. Acredita que têm tudo para fazer um 

bom trabalho durante esses quatro anos. Se colocou a disposição 

para ajudar no que for preciso. Desejou sucesso a todos. Deixou 

um agradecimento especial a sua família e amigos, porque 

durante a campanha eleitoral não pode trabalhar como gostaria 

devido a seu estado de saúde faz parte do grupo de altíssimo risco 

para COVID. Acredita que o resultado que obteve nas urnas foi 

não somente fruto do reconhecimento de seu trabalho, como 

também a ajuda especial de seus familiares e amigos. Desejou 

sucesso a todos e um ano de 2021 abençoado. E como os 

Vereadores disseram, estão do lado do Executivo para fazer o 

melhor para São José do Calçado.  Finalizando, comunicou que 

participou de um evento representando o legislativo municipal e 

foi eleito Presidente da ASCAMES que é uma Associação das 

Câmaras de Vereadores do Estado do Espírito Santo, e em nome 

da Câmara de São José do Calçado, vai estar representando os 78 

(setenta e oito) municípios capixabas. Nada mais havendo a 

relatar, o Presidente agradeceu a presença e a audiência de todos 

e informou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 

25 de fevereiro, as 19h, no Plenário desta Casa. Pediu as 

Comissões que analisem os projetos que ficaram em estudo e 

disse que provavelmente será marcada uma sessão extraordinária 

na próxima semana para votarem esses projetos. Em seguida 

declarou encerrados os trabalhos da presente sessão, e Janaina 
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Luzia Oliveira Pimentel Passalini, 1º Secretária, para constar lavra 

a presente Ata que está devidamente assinada. 

 

 

 

 Wagner Vieira França       Janaina Luzia O. Pimentel Passalini 
          Presidente                             1º Secretária 
 

 

 

 


